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Vážení spoluobčané,

Zastupitelstvo obce na svém jednání dne 26. 1. 2020 usnesením. 1/9  rozhodlo, že nechá odbornou firmou zpracovat návrh znaku a vlajky obce.  Znak prezentuje obec navenek vůči veřejnosti.  Návrh musí odpovídat všem heraldickým pravidlům, aby byl následně schválen podvýborem pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Ke každému z předkládaných návrhů obecního znaku je přiložen návrh vlajky ve dvou variantách. Jejich podoba vychází z podoby a barevnosti znaku a znakových figur. Snahou bylo přenést i na vlajku informace obsažené ve znaku a zachovat do určité míry jeho schopnost ikonografické výpovědi. Velikost vlajky je dána poměrem šířky listu k jeho délce 2 : 3.
Návrh znaku v 6 variantách a k tomu příslušné návrhy vlajky zpracovala Heraldická kancelář Dauphin z Roudnice nad Labem. 
Znak a vlajku bude obec používat mnoho dalších let a z  tohoto důvodu jsme připravili následující anketu.  Věnujte prosím chvilku svého volného času, seznamte se se zpracovaným matriálem a následně vyplňte dotazník, který je uveden v této aktualitě.
  Při vyplňování dotazníku se prosím dodržujte následující pokyny:
· Dle svých preferencí můžete označit maximálně tři návrhy znaku a ke každému jednomu znaku jeden návrh vlajky.
· Všechny ostatní znaky, které se Vám nelíbí včetně obou variant vlajky musíte označit v rubrice NE. V případě, že tak neučiníte dotazník hlásí chybu a nelze odeslat.
· Nelze kombinovat volbu znaku a vlajky napříč celým návrhem – (není možné označit např. znak č. 1 a vlajku č.6/1), lze pouze v rámci jednoho návrhu – jedné otázky.
Dovolujeme si Vás požádat o vyplnění přiloženého dotazníku do 30. 5. 2020.
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